



Велид Хамдичевић ухапшен у наставку међународне акције "CD"

Конзул продавао лажне пасоше

Осумњичени је обављајући конзуларне послове члановима организоване криминалне групе незаконито издавао путне исправе за жртве трговине људима. За те услуге наплаћивао је између 500 и 1.200 евра, истакли су SIPA

ПИШУ: ЖЕЉКА ДОМАЗЕТ
zeljka.glas@gmail.com
НЕБОЈША ТОМАШЕВИЋ
ntomasevic@glassrpske.com

САРАЈЕВО - Конзул савјетник у Амбасади БиХ у Паризу Велид Хамдичевић ухапшен је јуче због сумње да је био умјешан у организован криминал и кријумчарење људи.

Хамдичевићу су лисице на руке ставили припадници Агенције за истраге и заштити (SIPA) у Сарајеву у наставку међународне акције "CD", коју воде БиХ и Француска. Он је поријеклом из Завидовића, а био је и шеф Центра службе безбедности (ЦСБ) Зеница.

У SIPA су, не откривајући идентитет ухапшеног, рекли да радника Амбасале БиХ у Паризу терете да је сарађивао са организованом групом која се бавила трговином људима.

- Осумњичени је обављајући конзуларне послове при Амбасади БиХ у Паризу члановима организоване криминалне групе незаконито издавао путне исправе за жртве трговине људима. За те услуге наплаћивао је између 500 и 1.200 евра - саопштено је из SIPA.

Додају да ће осумњичени након испитивања бити предат Тужилаштву БиХ на даље пос-



тапање. Против њега ће SIPA поднијети извјештај који ће га теретити за злоупотребу положаја или овлашћења, примање дара и других облика користи, фалсификовање службене исправе и трговину људима.

Тужилаштво БиХ саопштило је да је акција спроведена у сарадњи с истражним тимом из Француске и да су на овом случају радили дужи период у строгој тајности.

- Тужилаштво је истрагом утврдило да је један од радника дипломатско-конзуларног представништва БиХ у Паризу учествовао у незаконитим активностима, односно у издавању докумената и омогућавању путовања и боравка већем броју особа углавном ромске националности са подручја БиХ ради чињења кривичних

дјела у Француској - наведено је у саопштењу.

"Глас Српске" сазнаје да је Хамдичевић близак са Харисом Луковцем, који је био помоћник бившег министра иностраних послова БиХ Свена Алкалаја. Луковац је контролисао све послове у министарству и управљао новцем, а извори из те институције тврдили су да је упућен у бројне малверзације.

ОСУМЊИЧЕН ЗА СЕРИЈУ ТЕШКИХ КРИВИЧНИХ ДЈЕЛА

- Хамдичевићеве злоупотребе са пасошима и визама трају одавно. Он и Луковац су повезани са албанским лобијем. У вријеме када наши грађани у

Француској тешко могу проузјети пасош, он је то експресно завршавао за новац. Очигледно има јаке везе и са агенцијом која је задужена за издавање личних докумената. Има и добре везе са Блиским истоком - рекао је саговорник "Глас Српске" близак Министарству иностраних послова БиХ.

Акција "CD" почела је 23. јуна, када је у БиХ и Француској ухапшено десет особа због сумње да су од 2012. године велики број дјевојака из БиХ водили у Француску, гдје су их малтретирали и приморавали на целарање и просјачење. Они су у БиХ врбовали дјевојке и дјевојчице и затим ступали у ванбрачне заједнице с њима уз обећање о заједничком животу те их одводили у Француску. Сумња се да је ова група на тај начин зарадила више од два милиона евра, а новац су трошили углавном на луксузне куће и скупе аутомобиле. Једномјесечни притвор одређен је Елвису Салчиновићу (39), Денису Хамидовићу (21), Тонију Хамидовићу (24) и Луки Хрустићу (23) из Зенице. За двије особе су одређене мјере забране. SIPA је у наставку акције 6. јула ухапсила и С. С. и В. С. због повезаности с овом криминалном групом.

Хитно позван у Сарајево

Отправник послова у Амбасади БиХ у Француској Тамара Ђого-Ковачевић казала је да немају никаквих информација о хапшењу Велида Хамдичевића.

- Хамдичевић је на позив Министарства иностраних послова БиХ службено допутовао у БиХ, гдје је требало да се задржи до 10. јула - казала је она.

Хамдичевић је, како сазнајемо, позван да се хитно јави у министарство. Министар иностраних послова БиХ Игор Црнадак казао је да је упућен у случај и да ће се институција на чијем је челу накнадно изјаснити о хапшењу.